
 

 
 

 
 

 
 
 

Un pas major către Educația Digitală 

Proiectul "Dotarea cu tablete și echipament IT pentru școala on-line a 

unităților de învățământ din Comuna Cața din Județul Brașov":  

Comuna Cața, situată în județul Brașov, a derulat cu succes, începând cu 13 iulie 2021, un 

proiect inovator destinat modernizării infrastructurii educaționale. Proiectul intitulat "Dotarea 

cu tablete și echipament IT pentru școala on-line a unităților de învățământ din Comuna Cața 

din Județul Brașov", cod SMIS 144109, a fost cofinanțat prin Programul Operațional 

Competitivitate 2014-2020, beneficiind de o finanțare substanțială din fonduri europene și 

naționale. 

Investiții Semnificative pentru Viitorul Educației 

Valoarea totală a proiectului se ridică la 722.024,54 lei, din care 590.175,86 lei provin din 

asistența financiară nerambursabilă FEDR/FC/FSE/ILMT, iar 90.262,19 lei din bugetul 

național. Aceste investiții au fost realizate pentru a crea un mediu educațional adaptat 

cerințelor contemporane și pentru a asigura continuitatea procesului educativ în condiții de 

siguranță sanitară. 

Obiectivele și Beneficiarii Proiectului 

Scopul principal al proiectului a fost de a oferi condiții optime pentru desfășurarea 

activităților didactice online în școlile din satele Cața și Drăușeni, reducând astfel riscul de 

infectare cu virusul SARS-CoV-2. Proiectul a vizat direct preșcolarii și școlarii, profesorii și 

unitățile de învățământ din cele două localități. 

Realizări notabile 

Implementarea proiectului pe parcursul a 12 luni a adus numeroase beneficii comunității 

educaționale: 

 19 clase dotate complet cu echipamente moderne, inclusiv ecran de proiecție, 

proiector, cameră web de conferință, router wireless și tablă interactivă. 

 173 de tablete pentru elevi, echipate cu acces la internet, asigurând astfel accesul 

egal la educație digitală. 

 27 de laptopuri și 27 de tablete grafice pentru profesori, facilitând desfășurarea 

orelor online și îmbunătățind calitatea actului didactic. 



 

Impactul asupra comunității 

Această inițiativă a avut un impact profund asupra comunității, nu doar prin îmbunătățirea 

condițiilor de învățare, dar și prin creșterea competențelor digitale ale elevilor și profesorilor. 

Dotarea tehnologică a permis desfășurarea orelor într-un mod interactiv și eficient, reducând 

astfel bariera tehnologică dintre mediul rural și cel urban. 

Viitorul Educației în Comuna Cața 

Proiectul "Dotarea cu tablete și echipament IT pentru școala on-line a unităților de învățământ 

din Comuna Cața" reprezintă un exemplu de bune practici în utilizarea fondurilor europene 

pentru dezvoltarea infrastructurii educaționale. Prin această inițiativă, Comuna Cața a 

demonstrat că investițiile strategice în educație pot aduce beneficii durabile, contribuind la 

formarea unei generații bine pregătite pentru provocările viitorului digital. 

Succesul acestui proiect reflectă angajamentul autorităților locale și al comunității în a oferi 

elevilor cele mai bune condiții pentru o educație de calitate. Continuarea și extinderea unor 

astfel de proiecte va asigura dezvoltarea sustenabilă a educației și va contribui la creșterea 

competitivității învățământului românesc la nivel european. 

Proiectul este un exemplu clar că, împreună, putem crea un viitor mai bun pentru copiii noștri, 

pregătindu-i pentru lumea digitală de mâine. 

 

 


